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Το «JA ImplementAL» αποτελεί ένα πρόγραμμα που σκοπό έχει να μοιραστεί καλές 

πρακτικές στο πεδίο της ψυχικής υγείας μεταξύ των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Στην χώρα μας βρισκόμαστε στην κορύφωση της μεταρρυθμιστικής προσπάθειας και 

σύντομα με ένα νέο νομοθέτημα που θα εισέλθει στο Ελληνικό Κοινοβούλιο θα 

εκσυγχρονίσουμε τον τρόπο οργάνωσης και διοίκησης του συστήματος υπηρεσιών 

ψυχικής υγείας με απώτερο σκοπό την πλήρη κάλυψη των αναγκών ψυχικής υγείας 

του πληθυσμού με την παράλληλη εξάλειψη του στίγματος. 

 

Σύμφωνα με το νέο σχεδιασμό μας πρόκειται να συσταθεί  Εθνικό Δίκτυο Υπηρεσιών 

Ψυχικής Υγείας (Ε.Δ.Υ.Ψ.Υ.) που θα διαρθρώνεται σε Περιφερειακά Δίκτυα 

Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, τα οποία θα λειτουργούν στις Διοικήσεις Υγειονομικών 

Περιφερειών και θα διοικούνται από τον αρμόδιο, για θέματα ψυχικής υγείας, 

Υποδιοικητή Υ.Πε υπό ενιαία υπηρεσιακή και επιστημονική διοίκηση, αλλά και η 

διασύνδεση τους με όλους τους φορείς που παρέχουν υπηρεσίες ψυχικής υγείας. 

Παράλληλα επιχειρούμε και μία τομή στο πεδίο των εξαρτήσεων, όπου  συστήνουμε 

Εθνικό Οργανισμού Πρόληψης & Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων (Ε.Ο.Π.Α.Ε.) στον οποίο 

υπάγονται όλες οι υφιστάμενες δημόσιες δομές απεξάρτησης, διατηρώντας την 

θεραπευτική τους κατεύθυνση. 
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Επομένως όποιες πρακτικές του προγράμματος που υλοποιείτε και συντονίζει ο ΕΟΔΥ 

και η κα Κοντέ, θα μας δώσουν πολύτιμες πληροφορίες και παραστάσεις για την δική 

μας προσπάθεια αλλά και την περαιτέρω μεταρρύθμιση των εθνικών συστημάτων 

ψυχικής υγείας. Χαιρετίζουμε την προσπάθεια του ΕΟΔΥ που συντονίζει το 

ευρωπαϊκό δίκτυο σε 21 χώρες , με τη συμμετοχή όλων των φορέων  ψυχικής υγείας, 

στελεχών της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας  και των ψυχοκοινωνικών υπηρεσιών 

των Δήμων  αλλά και εκπροσώπων οικογενειών  σε αυτή την προσπάθεια και 

ευχόμαστε καλή επιτυχία στις εργασίες σας. 

 

      Μετά τιμής,       

O Υφυπουργός Υγείας  

 
                                                                                Βαρτζόπουλος Δημήτριος  


